РАБОЧИЕ ДНИ на станции «САЛЮТ»

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ. (TACC) 8 июня — второй рабочий день космонавтов Георгия Добровольского. Владислава Волкова и Виктора Пацаева на борту первой пилотируемой научной орбитальной станции «Салют». После отдыха и завтрака экипаж приступил к дальнейшей проверке и подготовке аппаратуры станции для проведения запланированных исследований.

Космонавты опробовали работу в различных режимах бортовых систем обеспечения жизнедеятельности. В сеансах радиосвязи космонавты неоднократно отмечали комфорт и большой объем жилых и рабочих отсеков станции

Экипаж передал приветствие народам Советско-

В соответствии с программой полета была проведена коррекция орбиты станции «Салют» Станция перешла на более высокую орбиту.

9 нюня - гретий рабочий день экипажа стан ции «Салют». Космонавты продолжают настройку разнообразной научной аппаратуры, проводят медикобнологические эксперименты Самочувствие всех космонавтов хорошее.

RPABACE KOMMYH1/3MA

орган РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС и городского совета депутатов трудящихся

Газета издается с 17 апремя 1930 года.

Nº 68 [4442]

ЧЕТВЕРГ, 10 ИЮНЯ 1971 г.

Иена 2 коп.

космос обживается

Каждый советский человек восхищен достижениями нашей космической техники и самоотверженной работой космонав тов на первой в мире пилотируемой орбитальной научной станции «Салют»

Удивительно, но факт. что посланцы нашего народа, космические богатыри начинают по-настоящему «обживать» космос, производить сложнейшую монтаж ную работу в условиях невесомости

Видимо, у космонавтов есть свой пятилетний план. и его они начали осуществлять весьма успешно Конечно, в этом большом деле им помогает весь советс кий народ.

Бывая сейчас в отделениях и машинотракторных мастерских. я часто слышу разговоры наших механизаторов Они обсуждают столь сложнейший научный эксперимент в космосе и стараются как можно быстрее и качественнее подготовить технику к уборке урожая. демонстрируя этим солидарность с «механизаторской» работой космонавтов

с Черемисска

д землянников,

рабкор

СЕЛО ЛЕНЕВСКОЕ

Здесь состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты областного Совета. звеньевым совхоза «Глин-ский» Леонидом Иванови-чем Чепчуговым

С биографией Л. И. Чепчугова, достойного представителя трудящихся молодежи, собравшихся познакомил доверенное лицо, председатель рабочкома совхоза «Глинский» В. Ф. Шамшу

рин. С наказами от имени изби рателей села выступили главный бухгалтер совхоза Н. Ф. Серебренников, пред-

седатель совхозрабкоопа С. М. Кукарцева. Они просили своего кан-дидата оказать помощь совхозу в решении ряда неотложных вопросов: построить клуб в селе Леневском укомплектовать Леневскую и Кривковскую школы учителями, построить автодоро гу на деревню Кривки и ма-

газин в селе Клевакино С ответным словом выступил Л. И. Чепчугов. Поблагодарив за оказанное доверие, пообещал оправдать его

В этот же день состоялась встреча Л. И. Чепчугова с животноводами клевакин. клевакин_ ской фермы.

СЕЛЬХОЗТЕХНИКУМ.

В актовом зале сельскохозяйственного технинума хозяйственного технинума собрались студенты, преподаватели. Здесь состоялась встреча с кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 296 города Реж Евгением Михайловичем Серковым.

Л. В. Бедик, заместитель секретаря партбюро техни-кума, знакомит избирателей с биографией Е. М Серко-

,За период работы Режевском училище меха-низации сельского хозяйства, в райкоме ВЛКСМ директором совхоза «Глин-ский» Евгений Михайлович зарекомендовал себя инипруководителем. В 1966 году за успехи, достигнутые в увеличении производства зерна, и высокопроизводительное использование техники в хозяйстве Евгений Михайлович был награжден орденом «Знан Почета»

Находясь на должности председателя исполнома Режевского Совета депутатов трудящихся Е. М. Серков трудящихся Е. М. Серков-постоянно заботится об укреплении экономики сельского хозяйства, развитии городского хозяйства и благоустройстве, об улучшении

быта трудящихся.
Л. В. Бедик рассказал о разительных переменах в городе за последние годы, он подчеркнул, что

ненном пути швеи-мотористки

Э А Лукиной.
Затем выступили мастер цеха И З. Доможиров и цеха И. З. Доможиров и экспедитор И. М. Кукарцев. Они поддержали кандидатуру тов. Лукиной и дали от имени коллектива транспортников свои наказы. Они говорили об улучшении снабжения города питьевой водой об увеличении ассортимента хлебобулочных изделий

А Лукина в ответном

до 120 человек, В 1970 году они вели уход за посевами на площади 80 гектаров корне плодов и получили самый вы сокий урожай—по 450 центне ров с гектара. Члены бригады были участниками областного слета передовиков ких производственных бригад. В настоящее время 130 учащихся осваивают специальносмотоциклистов механиза-ов, мастаров машинного доения.

ВСТРЕЧИ С КАНДИДАТАМИ

во всем этом есть большая доля труда нашего кандида-

Серебренников обратился к молодым избирателям, чтобы они единодуныно проголосовали за Е. М но проголосовали за Е. М. Серкова, которого он хоро шо знает по совместной работе в училище механиза

Член месткома А. Бажи на просила обратить внимание на быт студентов и преподавателей, на качест во общественного питания

Евгений Михайлович выразил глубокую благодарность коллективу техникума за то, что они выдвинули его кандидатом в депу-таты Свердловского областного Совета депутатов тру дящихся и заверил избирателей, что постарается лать возможн чтобы оправдать их дове-

в САФОНОВА

никелевый завод.

В транспортном цехе нике левого завода состоялась встреча коллектива транспортников с кандидатом в депутаты областного Совета Э. А. Лукиной

Слово предоставляе т с я директору швейной фабрики Г. Ф. Савченко, который рассказал о трудовом и жизслове поблагодарила изби рателей за оказанное дове-

Такая же астреча со своим. кандидатом состоялась у коллектива плавильного А. ЛАХИН.

СЕЛО ОСТАНИНО МНОГО людно в клубе. Сюда собралась молодежь, груженики сельского хозяйства, интеллигенция села на встречу с кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся Бесо-Валентиной Максимовной

Слово предоставляется до-веренному лицу А. Г. Мелко-зеровой. Она рассказывает о жизненном пути, о трудовой деятельности В. М. Бесовой ...Валентина Максимовна 21

год работает преподавателем времисской средней школы, с 1960 года — директором. Помня о том, что успех обучения и воспитания учащихся зависит от педагогических кадров, она много сил и энергии отдает созданию крепкого, работоспособного коллектива. результате успеваемость за последние пять лет составляет 96 процентов. Успешно решается задача по переходу на всеобщее среднее образова-

В течение нескольких лет в школе работает учебно-производственная бригада из учащихся 7-9 классов, где занято

У школы тесная связь с совхозом имени Ворошилова Вопросы профессиональной подготовки учащихся решают ся в единстве с руководителями и партийной организацией сови сельского Совета. коза этом большая заслуга В. Бесовой Она ведет большую эбщественную работу. Она возглавляет депутатскую ко-миссию по народному образованию и культуре, является членом городского комитета

партии.
А. Г. Мелкозерова призвалы избирателей села Останино единогласно отдать свои голоса в день выборов за В. М Бесову, достойного кандидата в депутаты, верную дочь КПСС отличника народного образования РСФСР

На собрании с теплыми словами о кандидате выступили директор Останинской восьмилетней школы К П Ярославцева, секретарь парткома совхоза «Режевской» В. Я. Назаров. К. В.Некрасову очень беспокоит ветхость клуба, которым она заведует Она просит В. М. Бесову ходатайствовать о строительстве нового клуба в селе Останино не к концу пятилетки, а раньше Тогда молодежь охотнее будет оставаться в селе, работать на животноводческой ферме и в полеводческих бригадах.

Председательствующий собрания Д Ф Колмаков про-

сил обратить внимание на благоустройство села. С ответ ным словом выступила В. М. бесова. Она сердечно поблагодарила избирателей за оказанное ей доверие.
К. ВАСИЛЬЕВА

Быстрин-ПОСЕЛОК СКИИ. 5 часов вечера. В ялуб стройучилища пришли избиратели на встречу со своим кандидатом в депута-гы областного Совета Васи-лием Ивановичем Глинских.

Доверенное лицо. предсе-датель постройкома управ-ления Н. Н. Деев познако-мил собравшихся с биогра-фией В. И. Глинских, который начал свой жизненный путь слесарем-чеканщиком водопровода. Затем работал на комсомольской и ской работе После оконча ния областной партийной школы, а затем Высшей партийной школы при ЦК КПСС тийной школы при ЦК КПСС работает на партийной и советской работе Заканчивая рассказ, тов Деев призвал избирателей в день выборов единодушно проголосовать за В. И. Глинских Затем выступила инженер по труду и зарилате управления тов. Еремина с наказом о распирении жилья

зом о расширении жилья для строителей

От имени молодых строи гелей с наказом выступил сенретарь комитета комсо-мола А. Н. Чирков. Он го-ворил об ускорении строи тельства клуба и спортив-ных сооружений в поселке. Компектир и реполавателей

Коллектив преподавателей школы № 44, от имени которых выступила А. М. Репина, просил учесть, что существующая в поселке школа работает на три смены и чтобы ликвидировать этот недостаток, поселку необходима еще одна школа на

тысячу мест. Выступивший на собрании первый секретарь горкома КПСС А Л. Петелин рас-сказал собравшимся о перспективах развития города в наступившем пятилетии

В конце собрания выступил кандидат в депутаты В. И. Глинских. Он поблагодарил избирателей за она занное доверие и заверил что приложит все силы. что бы оправдать его

A MARAPOBA.

Партийная жизнь -

за чистоту Рядов

XXIV съезд КПСС принял решение провести обмен партийных документов. Это большое важное мероприятие предполагает дальнейшее укрепление партии, повыщение активности и дисциплины коммунистов.

В связи с этим, задача партийных организаций состоит в том, чтобы, развивая активность коммунистов, повышать их ответственность за выполнение требований Устава КПСС. Строго спрашивать с тех, кто своими поступками порочит высокое звание

кое звание.
К сожалению, у нас есть еще коммунисты, ноторые не проявляют себя настоящими политическими бойцами, пьянствуют, совершают прогулы и злоупотребляют служебным положением.

В настоящее время мы стали более решительно освобождаться от тех, кто подрывает партийную и государственную дисциплину. Достаточно сказать, что по этим мотивам за три года в городе и районе исключено из партии 56 человек, а 78 получили строгие взыстания

родской партийной организации насчитывается свыше пяти процентов коммунистов, имеющих взыскания. Преобладающее большинство из них не делают для себя правильных выводов, не стремятся освободиться от взыскания. К та-

ким относятся Э. Ф. Костылев и В. Н. Голендухин с никелевого завода, В. Д. Игнатенко с леспромхоза треста «Свердлхимлесзаг», А. И. Ширяев и А. Г. Запрудин из совхоза имени Ворошилова, Д. Ф. Колмаков, В. А. Зверев, А. С. Еремин из совхоза «Режевилова»

Некоторые партийные организации и их секретари относятся без должной требовательности к тем, которые длительное время, от трех до десяти лет, имеют взыскания. Так. член КПСС В. Ф. Максимов из филиала треста «Ураліцветмет ремонт» имеет взыскание с 1962 года, а В. Д. Игнатенко из леспромхоза треста «Свердлхимлесзаг», — том взыскания, начиная с 1963 года. Коммучист А. Г. Запрудин из совхоза имени Ворошилова, носит взыскание в течение 19 лет.

Готовясь к обмену документов, партийные организации должны разобраться с каждым, имеющим взыскание.

Необходимо снять взыскание с тех, кто честным трудом, активным участием в общественной работе заслуживает этого. В ближайшее время нужно сделать выводы о дальнейшем пребывании в партии тех, кто ведет себя недостойно. Следует иметь в виду, что взыскание не может быть механически перенесено в новый партийный билет.

Подготовка к обмену партийных документов — не единовременный акт. Поэтому ее надо начинать уже сейчас, не откладывая на будущее. Надо гостоянно помнить слова В. И. Ленина о том, что партия укрепляется тем, что очищает свои ряды от недостойных.

М. ВАСИЛЬЕВ, председатель партийной комиссии горкома КПСС.

Излишки государству

В Костоусово с 12 апреля этого года начал работу молокоприем ны й пункт, а уже к 4 июня им было закуплено у населения около 5 тонн молока. Житель поселка М. Маслобиев продал государству 276 килограммов молока, П. А. Новинских— 212, Н. В. Сорокин—210, С.Я. Жженов — 175; более, чем по 160 килограммов доставили на пункт Е. П. Устюжанина, И. П. Петровых и П. М. Ефремова.

Продажа излишков продолжается. Трудящиеся поселка просят на сданное молоко продавать не зерно, а комбикорма.

Н. БЕСМАН, председатель Костоусовского сельского Совета.

Вы нам писали

АВТОБУСЫ ИДУТ ПО МАРШРУТУ

Группа жителей с. Липовское обратилась в редакцию с просьбой помочь упорядочить движение рейсовых автобусов через Липовское и Останино. Дело в том, что пассажирские автобусы Реж — Черемисска и Реж — Октябрьское проходят по новой трассе — через Липовский рудник, минуя Останино и Липовское.

За разъяснением мы обратились к начальнику автопредприятия Осипову И Ю. Он ответил, что автобусы «обходили» Липовское и Останино из-за разбитой дороги Теперь дорога исправлена и сельские пассажиры имеют возможность уехать в Реж или Черемисское.

ДЕНЬГИ БУДУТ ВЫЛЛАЧЕНЫ

редакцию пришло письмо от жителя с. Арамашковское Ивана Степановича Бачинина. Он принимал молоко от населения и сдавал его на ферму. Одна тонна принятого фермой молока не была по какимто причинам реализована, и населению не выплачивают за это молоко деньги.

Редакция попросила ответить на это письмо председателя сельского Совета Манькову. Она сказала, что на принятое молоко поступила накладная и в июне деньги будут выплачены.

Извещение

Исполком Режевского городского Совета депутатов трудящихся сообщает, что по просьбе трудящихся промышленных предприятий города Режа рабочая суббота 26 июня 1971 года перевесена на 12 июня 1971 года.

При городском, сельских и поселковом Советах в нашем районе работает 67 постоянных комиссий. Возглавили их депутаты тт. Кищин, Донник, Безбородова, Бесова, Мельников и

Основное внимание постоянных комиссий было направлено на выявление имеющихся резервов, на усовершенствование руководства производст в о м, культурным строительством, на улучшение бытовых, жилищных и других условий трудящихся. Упорядочение автобусного движения, обеспечение социально-культурных учреждений, выполнение планов благоустройства и бытового обслуживания, а также наказов избирателей, рассмотрение писем и жалоб трудящихся— все эти многочисленные вопросы постоянные комиссии по поручению исполкома горсовета решили своими

Вошло в практику участие комиссий в подготовке вопросов на исполком и сессии Советов, Только в 1970 году рассмотрено 15 вопросов, а на сессия сельских Советов — 110.

Совместные усилия исполкомов и постоянных комиссий позволили сократить ток жалоб и заявлений трудящихся по различным вопросам.

Комиссии в своей деятельности опирались на широкий актив трудящихся. • Советское строительство

ОПИРАЯСЬ НА АКТИВ

Особенно это относится к сельским Советам, где исполнительный аппарат малочислен. Численность такого актива составляет более двухсот пятидесяти человек.

Исполномы Советов и их отделы в свою очередь оказывали помощь постоянным комиссиями в составлении планов, координировали их работу, что дало возможность избежать дублирования ряда вопросов.

Наиболее активной была постоянная комиссия социалистической законности, возглавляемая депутатом И. М. Кищиным. Члены этой комиссии провели большую работу, направленную на выполнение предприятиями и организациями законодательства о труде, охране социалистической собственности в торгующих организациях, о выполнении никелевым заводом и швейной фабрикой правил разгрузки вагонов, по охране труда и технике безопасности на заводе строительных материалов. Депутаты комиссии оказывали большую практическую помощь

товарищеским судам. Постоянная комиссия по народному образован и ю (председатель т. Бесова в. М.) также принимала активное участие в подготовке на исполком горсовета вопросов: о переходе школ на новые учебные программы, о состоянии вечернего и заочного обучения в городе и районе, и другие.

Неплохо проявила себя

Неплохо проявила себя постоянная комиссия по транспорту, строительству и связи, возглавляемая В. В. Вавиловым. На пусковых строительных объектах она имела свои депутатские посты.

Свои предложения и вопросы выносила на исполком и постоянная комиссия по торговле: об открытии комиссионного магазина, о благоустройстве подъездных путей к городскому рынку, о дальнейшем развитии торговой сети. Все ее предложения были претворены в жизнь,

Советам необходимо закрепить в дальнейшем эстафету добрых дел, создать условия для обмена опытом работы постоянных комиссий, направлять их деятельность в свете постановления ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему улучшению работы Советов депутатов трудящихся». Надо, чтобы бюджетнофинансовые комиссии взяли на себя вопросы планирования, организации производства, экономики. Больше уделяли внимания резервам производства.

В районе имеется 13 постоянных комиссий по сельскому хозяйству. Важнейшая задача — объединить усилия актива и специалистов сельскохозяйственного производства для всемерного подъема экономики совхозов района.

В свою очередь постоянным комиссиям необходимо систематически выступать на сессиях с докладами и сообщениями о выполнении решений Советов, больше вникать в работу органов отраслевого управления, знать, какими методами достигаются те или иные результаты, правильно ли поставлена работа в отделах исполкома, насколько его сотрудники деловиты и оперативны

и оперативны, Не надо забывать о том, что успех каждого Совета во многом зависит от того, насколько оперативны постоянные комиссии Г. БРЫЗГАЛОВА,

Г. БРЫЗГАЛОВА, ответственный секретарь исполкома горсовета.



На 110—130 процентов выполняют сменные нормы рабочие УПП ВОС Надежда Егоровна Почучуева и Александр Иванович Лотов.

Отличные производственники, они активно участвуют и в общественной жизни.

На снимке: Н. Е. Почучуева и А. И. Лотов за работой. Фото Г. ЧУСОВИТИНА

160 лет со дня рождения В. Г. Белинского

Жизни замечательного русского литературного критика В. Г. Белинского посвящена выставка в читальном зале районной библиотеки. Здесь стихи Некрасова «Белинский был особенно любим», книги и монографии: В. Иллерицкий «Исторические взгляды В. Г. Белинского», сборник «Белинский в школе», «Живые страницы».

Жизнь Белинского — яркий пример беззаветного служения Родине, народу. Статьи критика воспитывали в духе непримиримости к крепостничеству, самодержавию и к низкопробной литературе не только читателей. Они помогли и писателям. Белинский рано заметил и оценил талант Некрасова. Турген ева, Гончарова, Достоевского и других писателей, помог им найти верный путь в литературе,



СТРАДЫ

Сразу же за селом Черемисска расположены центральные зерновые склады совхоза имени Ворошилова. После окончания весеннего сева сюда не ступала нога главного агронома тов. Сергеева. А жаль. Здесь нашлось бы много рабо-ты для десятков людей. Там и тут высятся кучи зерновых отходов, неиспользованных минеральных удобрений... Да и в других совхозах не лучше.

Пройдите сейчас по террито-

рии любого зерносклада, загляните в складские помещения ляните в складские помещения любого совхоза, и вас поразит хаос, царящий здесь. Тут и кучи зерновых отходов, тут и горы разного хлама. Словом, беспорядков хоть отбавляй. И странно всюду стоит первозданная тишина,

Невольно возникает мысль: собираются ли в наших хозяйствах принимать и обрабатывать новый урожай? Такой вопрос отнюдь не риторичес-

кий, а самый насущный и жизненный. К приему урожая надо готовиться немедленно. Следует очистить территории складов от зерновых отходов, хорошо продезинфицировать помещения, а где нужно, произвести ремонт. Иначе может случиться так, что склады будут поражены амбарным клещем. А чем это грозит, известно каждому хлеборобу. Всю эту работу следует вы-

полнить до начала сенокосной страды, когда в каждом хозяйстве для этих целей имеется рабочая сила, ф. николаев,

С честью носит звание ударника коммунистического труда молодой рабочий Липовского карьера Валерий Павлович Исаков. Он бульдозерист, постоянно выполняет нормы на 150—160 процентов. Кроме того, он и активный общественник, участник всех общественных мероприятий, а в недавпрошлом, -- секретарь комсомольской организации Липовского карьера,

На снимке: В П Исаков,

Фото В. Тронина.

в новый дом СТАРОГО НЕ БЕРУТ

Пройдет еще месяц-другой, и столярный цех Режевского цеха по заготовке и переработке древесины комбиналов получит новые производственные помещения. На них сейчас возлагаются большие надежды: и рабочими, и руководством. Вопервых, там намного улучшатся условия труда, а во вторых, на новом месте сразу перейдут и к новой технологии производственных процессов.

С переходом в новое помещение ликвидируются многие трудности, кото р ы е сейчас тормозят работу коллектива. Появятся высокопроизводительные механиз-

Но сейчас хотелось бы поговорить о работе старого цеха. Цель такого разговора не в том, чтобы указать на какие-то недостатки и предложить немедленно их устранить. Дело в другом. Из разговоров с рабочими, с руководством выяснилось, что в работе цеха немало таких недостатков, которые автоматически могут быть «перевезены» и в новое помещение. Ну, а это, конечно, лишнее.

Одной из проблем сейчас является разгрузка сырья и погрузка продукции. Как таковых грузчиков в цехе нет, и этим занимаются все рабочие. В среднем ежедневно теряют время два человека. Много сил и времени отнимает и загрузка сырья в сушилки. Не все гладко получает-

ся с инструментами и стан-ками. Вообще-то всем из-вестна строгость, с какой вестна строгость, относятся мастеровые люди к своему инструменту. Даже в поговорку вошло: «Скув поговорку вошло: «Ску-пой, как столяр на рубанок». Здесь же все немного ина-че. То потеряется чтонибудь, то выйдет из строя из-за небрежного обращения. К этому привела обезличка. За рабочими не закреплены ни станки, ни инструменты. Пока это сделать невозможпроизводство здесь не поточное, рабочий за день меняет несколько станков, меняет инструмент. Отсюда и его отношение. За «своим» станком уж он бы последил:

прибрал, протер, смазал.

Немало разговоров ведетнемало разговоров ведется вокруг качества продуктии. Делаются скидки на плохую работу сушилки, на не всегда высокую квалификацию рабочих. А такое, казалось бы, простое дело, как контроль, до сих пор не налажено. В цехе нет своего постоянного контролера и постоянного контролера и это, конечно же, рождает слабинку Мастер и начальник цеха, разумеется, не в ник цела, разумеется, не в состоянии осмотреть каждую дверь и каждую оконную раму. А хорошо бы контролировать не только готовую продукцию, но и детали, предназначенные для сборки.

В заключение мие хотелось бы сказать, что все выше перечисленное—не претензии корреспондента. Об этом говорили сами рабочие, высказывая то, что накопилось, говоря о том, что мешает им работать.

E. HETPOB.

Экономические показатели —это зеркало любого предприятия, любой стройки. Они правдиво отражают производство, организацию трутического соревнования, воспитательную работу с людь-

Возьмем такой важнейший объект нашего города, как строительство хлебозавода. Здесь в первом квартале план строительно-монтажных работ выполнен на 88,1 процента, допущен значительный абсолютный и относительный перерасход заработной платы. Такие цифры сразу настораживают: на стройке не все благополучно с организацией труда. Анализ подтвердил это предполиз подтвердил это предположение. На объекте не было фронта работ для строителей высокой квалификации. В результате они использовались на подсобных и вспомогательных работах и получали, как положено, ставки по своей основной специальности. Так продолжается и по сей день, не смотря на то, что руковолители управления и участка не раз держали ответ за не• На особо важных стройках

выполнять ОБЕЩАНИЯ

порядки на стройке.

Кроме того, рабочий день строителей не загружен. Ежедневно теряется 5—15 процентов времени из-за несвоевременной поставки материалов, 3-10 процентов из-за отсутствия фронта ра-бот и 8-10 процентов—из-за нарушителей трудовой дис-

циплины.
Казалось бы, все простои необходимо оформлять документально, но этого не делается. Поэтому не случайно, что причины, порождающие наудовлетворительную работу на объекте, устраняются медленно и просо Не выправотся комплохо. Не выявляются конкретные виновники простоев и следовательно, ни к кому не предъявляется никаких претензий,

В итоге в нарядах пре-

имущественно фигурируют такие работы, как подноска бетона на носилках на рас-стояние свыше 50 метров, стояние свыше 50 метров, перекидка бетона из ящика лопатами на 2 метра, подноска на расстояние 30 метров, подноска воды 20 тонн... Словом, строители действуют по принципу: таскать вам, не перетаскать.

Об этом не раз писалось на страницах газеты, вопрос часто обсуждается на совещаниях и заседаниях, проводимых на различных уровнях. Но, как говорится, воз и ныне там Руковояровнях по, как говорится, воз и ныне там Руково-дители стройуправления и участка каждый раз тор-жественно заверяют, что они примут меры к упорядочению организации труда. внедрению малой механизации, улучшению условий

работы на стройке и тут же забывают о своих обеща-

Пора с таким отношением к особо важному объекту покончить. Ведь по тому, сумеет ли коллектив строисумеет ли коллектив строи-тельного управления сдать в эксплуатацию хлебозавод в 1971 году, режевляне бу-дут судить о зрелости руко-водителей, всех строителей решать сложные задачи. Лето—самая благоприят-ная пора для производи-

тельной работы на строительных объектах. Ни каменщикам, ни монтажникам, ни штукатурам ничего не мещает трудиться с полной отдачей сил и энергии. В эту пору легче организовать бесперебойные перевозки бетона, раствора и пругит тона, раствора и других строительных материалов, лучше работают средства большой и малой механизации. Лело теперь за четной средства применения организацией труда, за спо-собростью и настойчивостью руководителей стройуправления и участка выполнить свои же обещания.

з. РУСАКОВА. народный контролер.

Они поедут в "Орленок" Многие ребята из нашего города, сел и дерезень района в лесу чувствуют себя, как дома. Им знакомы все глухие тропинки Наверное, по этому школьники — самые активные помощники потребкооперации. Немало лукошек с грибами, ягодами, сушеными лекарственными травами принесли они на заготовительные пункты.

В прошлом году был объявлен Всесоюзный конкурс комсомольских и пионерских организаций по заготовке лесных даров. А в мае Секретариат ЦК ВЛКСМ подвел итоги конкурса. Оказалось, что режевские ребята успешно провели сезон 1970 года. Лучшие из них отмечены Постановлением ЦК ВЛКСМ.

Вера Пузанова из школы № 7, Саша Горохов из Черемисски, Витя Солодянкин из поселка Первомайский поедут на берег Черного моря. Они награждены путевками в пионерский латерь «Орленок» Ученицы школы № 5 Надя Чугунова и Люда Михайлова, Люба Колташова из Черемисской школы награждены транзисторными приемниками.

Адрес передового опыта

BOT BAM и кролики!

последнее время почтальоны зачастили в контору колхоза «Днипро» Каменского района Черкасской области. Они приносят поздравительные телеграммы и письма с пожеланиями новых успе-хов. И нет ничего удивитель-ного: колхоз этот—единственный в стране, который награжден орденом Трудового Красного Знамени за разви-тие кролиководства. Заведующий кролиководческой фер-мой Иван Фомич Вовчек удо-стоен высокого звания Героя Социалистического Труда, а еще четыре кроликовода награждены орденами и медаля-

Все началось пятнадцать лет назад, когда правление колхоза желая обеспечить работой жителей отдаленного хутора Богдановка, закупило несколько десятков кроликов и создало там кролиководческую ферму

в минувшем году хозяйство произвело 420 центнеров, то есть почти треть всей мясной продукции. Около восьми тысяч племенных кроликов от-правили в прошлом году от-сюда колхозам Украины, Российской Федерации, Белорус-сии, Грузии и других респуб-лик. Таким образом кролико-водство дало более сорока тысяч рублей чистой прибыли —больше, чем все остальные отрасли животноводства вмес-

те взятые. Труд, творческая инициатии хозяйственная смекалка -- основа успеха кроликово-дов Прежде всего они отказались от укоренившегося мнения, что кроликов зимой следует содержать в крытых помещениях. Поэтому ферму расположили в лощине, хорошо защищенной от ветров, обсадив об к тому же тенистыми деревьями. Созданный микроклимат позволил содержать кроликов круглый год на открытом воздухе. Для маток построили специальные двухместные клетки, а для молодняка-пять навесов, каждый длиной в тридцать метров.

По совету специалистов, здесь впервые в области применили высокоэффективный метод откорма животных. Приплод содержится при матках до двухмесячного возраста, а затем почти на месяц переводится в выгульные клетки, За это время каждый кролик набирает вес до 1,7-2 килограммов.
Планы на новую пятилетку

у кролиководов весьма внушительные. Они решили производить не менее 500—600 центнеров диетического мяса B FOA.

N. HONOS

В школах нашей Родины прозвучал последний звонок. Закончился учебный год. Для учащихся 8 и 10 класначинается ответственный период — экзамены. Ну а потом? Юноши и девушки, видимо, уже определили себе дальнейшую путевку в жизнь. Кто-то мечтает поступить в институт, техникум, профессионально-техническое училище, а кто-то пойдет на завод, стройку, станет механизатором, животноводом. Наша молодежь

стремится влиться в славную семью строителей коммунистического общества. Народное хозяйство нашей страны большое, им надо разумно руководить, а чтобы разумно руководить, надо иметь хорошие кадры

• Кем быть?

НУЖНЫ ЭКОНОМИСТЫ

He последнее место среди них принадлежит плановым и экономическим органам.

Эти кадры готовят многие институты и техникумы. В условиях нашей Свердлов-ской области юнощи и девушки имеют возможность возможноств в свердловском институте народного хозяйства, в Пермском, уфимском и Шадринском финансовых техникумах.

Свердловский институт на-родного хозяйства готовит кадры по многим экономи-

ческим и техническим спе-Выпускники циальностям. десятых классов имеют возможность получить специальность финансиста, эконо миста, плановика, технолога.

Порядок приема в инстиут общий для всех вузов Прием заявлений от поступающих на дневное отделение производится с 20 июня по 31 июля. Заявления по-даются на имя ректора ин-ститута по адресу: г. Сверд-ловск, Л-1, ул. 8-е Марта. 62. Вступительные экзамены проводятся с 1 по 20 августа. Срок обучения экономическим специальностям 4 года, инженерам — 5 инженерам — 5 лет институте имеется вечерний и заочный факультеты

Шадринский, Пермский и Уфимский финансовый тех-никумы готовят экономистов по государственным дохо-дам и государственному бюджету. Лица, окончившие 8 классов и поступившие в техникум, обучаются 3 года а лица, окончившие 10 классов, — 1 год 6 месяцев

Вступительные экзамены

для восьмиклассников по русскому языку (диктант), математике (устно),

Окончившие среднюю шкосдают экзамены по русскому языку и литературе (сочинение) и математике

Прием заявлений произра-дится с 1 июня по 31 июля а для поступающих на базе 10 классов—с 1 июня по 15 августа. Вступительные экзамены проводятся с 1 по 20 августа.

Желающие поступить институт или техникум мо-гут обратиться в горфинотдел по ул. Почтовая,3, где будет выдано направление-характеристика для пос-гупления в учебное заведе-

А. ШИШМАКОВ.

Первую модель кварцевых электронных часов изготовили конструкторы Пензенского часового завода. Эти часы не имеют движущихся механических деталей, привычного циферблата и стрелок Сердце часов---кварцевая пластина, обладающая пьезоэлектрическим эффектом, Под воздействием электрического поля при определенных условиях сварцевая пластина колеблется со строго постоянной частотой С помощью электронной схемы колебания преобразуются в импульсы, следующие один за другим через одну секунду.

снимке: Алевтина Ахлюстина демонстрирует модель электронных кварцевых часов.



• О новом фильме

"JAÜROBGRUÜ"

фильме показаны ледние двадцать лет жизни Чайковского с отдельными ретроспекциями в детство и ранние периоды творчества. В его биографии не было ярких внешних событий, крутых поворотов, выдающихся, эффективных поступков. Драматические кон-фликты, трагические пере-живания, муки и радости— все в духовной жизни, в музыке, творчестве.

Чайковский не любил общества, стремился к одиночеству и только в труде, в творчестве, напряженной музыкальной мысли находил счастье. А это давалось не легко из-за материальных ратруднений, из-за болезненной впечатлительности, крайранимости. душевной

нервности, замкнутости. Таким образом, перед режис-сером И. Таланкиным и ар-тистом И. Смоктуновским нелегкая запачастояла нелегкая задачабез взрывчатых конфликтных ситуаций передать острое страдание, великую муку и великое счастье художника.

Брак и развод с красивой мещанкой, глупой, жадной и пошлой, удары по самолюбию, мучительное непонимание потребительского отношения к жизни и кискусству, на ноторое наталкива-ется и больно ушибается Чайковский, — все это мог-ло бы быть не более чем тяжелыми буднями для многих людей. Для Чайковского это стало незаживающими ранами в жизни и темой препятствий на пути к счас-

Его отношения с Надеж-дой фон Меек известны по трем томам их переписки. Письма Чайковского к ней откровенны, подробны и да-ют необычайно богатые све-

дения о его внешней, и главное, внутренней жизни. Те, которые знают и лю-бят Чайковского, сравнивают свое представление о нем с образом, созданным в фильме. Те, кто меньше зна-ет о композиторе, узнают новое о Чайковском, и о природе творчества вообще. Людей, которые вовсе не знают и потому не могут любить Чайковского, вероятно, почти нет среди советских зрителей. А если же такие найдутся—фильм, очевидно, станет для них первым шагом знакомства с гениальным русским композитором. называвшим свой труд «музыкальными испо-

В мае в нашем городе и районе было зарегистрировано три дорожно-транспортных

Все три случая свидетельствуют о том, что алкогольдобных несчастных случаев.

В один из выпорываний работник швейной фабрики М. А. Гуляев «отдохнул» за слиотного После В один из выходных дней этого он решил проветрить мозги, проехать по свежему мозги, проехать по воздуху. Путешествие закон-чилось на улице Зеленой, где его мотоцикл врезался на повороте в столб. Гуляев получил телесные повреждения.

Трагически закончилась поездка работников совхоза «Режевской». Водитель грузовой

ВИНОВНИК-**АЛКОГОЛЬ**

машины С. К. Ильиных и управляющий первым отделением совхоза В. А. Белоногов перед тем как сесть в машираспили поллитра водки По дороге в Реж шефер не справился с рулевым управпением и опрокинул автомашину. Двухлетняя дочь Белоногова получила при этом смертельную травму.

В нетрезвом состоянии сел за руль водитель И. Лаврентьев. Результат плачевный-он совершил наезд на пешехода

Коробкова. Надо сказать, что в этом случае есть большая доля вины и пострадавшего, который пытался перебежать дорогу перед близко идущим транспортом.

Каждый должен помнить что алкоголь в любых дозах может привести к трагическим последствиям, когда водитель садится за руль в нетрезвом состоянии.

А, ЗАКАМАЛДИН, старший госавтоинспектор.

Редантор

KHHOTEATP «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

ОБЪЯВЛЕНИЯ

10 мая -«Прожигатели жизни» (студия Чехослова кии). Начало сеансов в 12. 17.19.21 час. Дети до 16

лет не допускаются
11 июня — «Укрощение строптивой» в двух сериях (студия США). Начало сеан сов в 11 30, 17 30 20 30 часов.

Для детей 10 июня— «Белый взрыв», 11 июня— «Смерти нет, ребята!» Начало сеансов в 15 часов

КИНОТЕАТР «ABPOPA»

10 и 11 июня -солнухи» (студия Италии) Для детей 10 июня— «Судьба» человека», 11 июня—«Серебряные трубы».

Выражаем сердечную благодариость всем организациям и лицам, принявшим участие в похоронах нашего дорогого МАЛЫХ Михаила Тимофеевича.

в в вловских

Семья и родственники покойного.

Выражаем сердечную благодарность всем лицам, принявшим участие в похоронах ЛЕПИНСКИХ Юрия Ивановича,

Семья и родственники по коиного

Исполкому Костоусовского сельсовета срочно требуются пастухи для пастьбы коров Оплата по соглащению

Обращаться в исполком Костоусовского сельсовета, в пос Костоусово ул. Советская. 6

СВЕРДЛОВСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ ТЕХНИКУМ

облиотребсоюза 12 июня 1971 года проводит День открытых дверей для выпускников сельских восьмилетних школ и 3 июля для выпускников средних школ,

Выпускники школ в эти дни могут встретиться с преподавателями и учащимися данного техникума и училища, получить подробные сведения о техникуме, познако миться с кабинетами и аудиториями

Приглашаем вас, выпускники, в нат техникум! За справками обращаться в отдел кадров райпотреб. союза по адресу: г Реж. ул. Красноармейская, 1

АЛАПАЕВСКИЙ тивно технический КЛУБ объявляет набор на курсы секретарей-машинисток. Занятия будут проходить в Реже 17 июня в 17.30 часов по адресу: ул Советская, 47

Режевскому деху «Свердловскоблстрой» буются рабочие по специаль-ностям: токарь, сварщик, ав-тослесарь автоэлектрик (оплата труда повременно-премиальная), Ззесь же требуется мастер лесоучастка (оклад 120 рублей), инженер по технике безопасности (оклад 126 рублей), рабочие на лесозавод (оплата сдельнопремиаьная)

В связи с наступлением летнего сезона фабрика бытового обслуживания прекращает прием заказов на головные уборы. Прием заказов будет возобновлен в ав-

БЫТОВОГО ФАБРИКЕ ОБСЛУЖИВАНИЯ требуют ся: старший бухгалтер, мастер-контролер, приемщики в мастерские, приемщики (на село), мастер по пошиву верхнего и легкого платья. мастера и ученики по речасов и обуви, мастера-парикмахеры и ученики приемшик-кассир на лодоч

ную станцию Обращаться: г Реж ул Вокзальная, 5

РЕЖЕВСКОМУ МОЛОЧ-НОМУ ЗАВОДУ на постоянную и сезонную работу тре-буются: раболие в цех, электрик, шофер на молокопистерну, грузчик, Оплата сдельно-премиальная.

Обращатся по адресу: ул Гайдара, 35, е 9 до 18 часов

РЕЖЕВСКАЯ РАИЗАГОТ-КОНТОРА продает кроликов «Белый великан». Справляться по адресу ул. Красноармейcmag 1

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: г. Реж, ул. Пушкина, 5 Телефоны: редактор—0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни—3-68, ответственный секретарь—3-71, экономический отдел—3-68, отдел писем— 0-88, бухгалтерия—3-71. Адрес типографии: г. Реж. ул. Красноармейская, 22.